

Я родился 28 апреля 1905 года в семье педагога и научного работника Геннадиевича Николаевича Боч в г. Петербурге. В 1917 г. поступил 33-ю Сов. школу II-ой ступени, которую окончил в 1922 г. В том же году был принят в число студентов Лесного Института, переименованного впоследствии в Лесотехническую Академию им. Кирова. Академию окончил в 1930 г., специализируясь при кафедре геологии под руководством проф. С.А. Яковлева. Самостоятельно работа начал в 1927 г., сперва по геологическому обследованию Ораниенбаумского и Северного уч. опытно-лесничеств Ленобласти, а затем Шемнавского уч. оп. лесничества Архангельской области. В 1929 г. поступил в Геолком и принял участие в маршрутных исследованиях Северо-западной части Зап. Сибирской низменности, результаты которых были опубликованы в 1937 г. в трудах АН СССР. В 1931 г. был направлен для работы по изучению гидрогеологии ЦЧО. Осенью 1931 г. был призван в Красную Армию, где служил 1 год. В 4-ом Туркестанском артополку в г. Гатчине. В январе 1933 г. поступил в Ленгидроместкомитет, где работал в должности ст. специалиста по составлению кадастри подземных вод Ленобластей до 1937 г. Одновременно продолжал полевые исследования: в 1933 году в качестве Полярно-Уральской Ледниковой экспедиции в 1934 г. от ЦНИГРИ по съемке четвертичных отложений 37 листы 10-ти восточной карты /Сев. Карелия/ В 1935 г., 36, 37 гг. на Приполярном Урале от треста "Русские самоцветы" по поискам пьезокварца и геологической съемке. С 1938 по 1941 г. работал ст. геологом треста № 13 в районе Северного Приполярного Урала. Осенью 1941 г. был мобилизован и направлен в г. Тюмень в 48 зап. артополк, откуда в составе маршевой батареи переброшен на Волховский фронт, где вошел в состав 798 Артополка 265 стр. дивизии /8 армия/. На передовой служил в качестве начальника разведки 2-го д-на, командиром того взвода и, начиная с сентября 1942 г., нач. штаба дивизиона. В мае 1943 г. был направлен в г. Семенов Горьковской обл. в Высшую Офицерскую Артиллерийскую школу Красной Армии в качестве курсанта /офицера-слушателя/. В августе м-це того же года был назначен мл. преподавателем ВОАШ по военной топографии. Осенью 1944 г. вместе со школой переехал в Ленинград. В ноябре 1945 г. демобилизовался и поступил на работу во ВСЕГЕИ. В 1946 г. работал на Полярном Урале. В 1947 г. в Иркутской области и в Красноярском крае. В 1949 г. в бассейне реки Оби по съемке миллионного листа. В 1950 г.

1951 и 1952 возглавлял Полярно-Уральскую экспедицию ВСЕГЕИ. Одновременно, с 1945 по 1951 г., вел курс общей геологии в Лесотехнической Академии им. Кирова. Мною написано 70 научных статей и отчетов /из которых половина опубликована/ по вопросам четвертичной геологии, геоморфологии, гидрогеологии и археологии и составлен ряд сводных карт. В феврале 1944 г. защитил кандидатскую диссертацию при Свердловском Горном институте. С мая 1944 г. член КПСС. В 1948-49 г. дважды избирался секретарем парторганизации ВСЕГЕИ. /В конце 1949 г. был снят решением горкома за засорение кадров, без наложения партийного взыскания/. В 1951 г. был председателем месткома ВСЕГЕИ, а в 1952-53 г. член научно-производственного отдела. Под судом не был. Родственников за границей не имею. Жена, Ярославцева Наталия Сергеевна, директор средней женской школы в Ленинграде, дочь, Марина Сергеевна Боч, окончила ЛГУ, поступает в аспирантуру, сын, Вадим Сергеевич Боч, студент Педиатрического ин-та в Ленинграде., сестра, Боч Наталия Геннадиевна, инженер-строитель в г. Харькове, мл. сестра Боч Людмила Геннадиевна комендант учительского Ин-та в г. Загорске./пережила оккупацию на Сев. Кавказе после эвакуации из Ленинграда в августе 1942 г./, брат Геннадий Геннадиевич Боч убит на фронте 27 авг. 1943 г./командир взвода/. Отец Геннадий Николаевич Боч умер 3 февраля 1942 г. в Ленинграде, мать - Боч Мария Сергеевна умерла в 1950 г.

БОУ Сергей Геннадиевич.

Боч Сергей Геннадиевич родился в 1905 г. 28 апреля в Петербурге. Основная профессия - геолог, член КП СС. С 1917 по 1922 г. обучался в 33 сов. школе II-ой ступени в Ленинграде. С 1922 по 1930 в Лесотехнической академии им. Кирова, имеет ученую степень кандидат геолого-минералогических наук, ст. научный сотрудник.

ВЫПОЛНЯЕМАЯ РАБОТА С НАЧАЛА ТРУДОВОЙ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ

- УП. 1927 - У . 1929 - коллктор, Совет по опытам и исследованиям при лесном ин-те, г. Ленинград.
- У .1928 - У. 1930 коллктор, Геологом, г. Ленинград.
- У . 1930 - УІ. 193І нач. партии, Ин-т геолкарты, г. Ленинград.
- УІ. 193І - ХІ. 193І нач. гидрогеол. партии ЦЧ РАЙГЕРУ, г. Воронеж.
- ХІ. 193І - ХІ. 1932 курсант, 4 артполк ЛВО, г. Гатчина
- І. 1933 - У. 1937 специалист по подземным водам Ленгименом, г. Ленинград.
- У . 1933 - У. 1934 Геоморфолог, УЛЭ, Госгидролог. Ин-т, г. Ленингр.
- У. 1934 - У. 1935 Нач. партии ЦНИГРИ, г. Ленинград.
- У. 1935 - УП.1937 Нач. партии трест " Русские самоцветы", г. Лен.
- УШ. 1937 - Х.194І Ст. геолог трест № ІЗ, г. Москва.
- Х. 194І - ХП.194І Ком. взвода 48 ЗАП, г. Тюмень.
- І. 1942 - У.1943 Нач. штаба 2 д-ва 798 АП, Волховский.
- У. 1943 - УШ.1943 Офицер-слушатель ВОАШ, г. Семенов.
- УШ. 1943 - ХІ.1945 Мл. преподаватель Военно-топогр. ВОАШ, Ленингр.
- ХП. 1944 - УП.1953 Зам. пред. Ком. картирования АН СССР, Москва.
- Х. 1953 - Институт геологических наук, Москва.